



Sektorski operativni program za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu
(2015-2017)

PROGRAM GRANTOVA ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE

SOPEES 2015-2017/1.1/DAW-SELF-EMP;

CFCU/MNE/086

- 1. Da li se na konkurs za dodjelu bespovratnih sredstava za samozapošljavanje mogu javiti lica sa invaliditetom, koja su bili učesnici Grantova ZZZCG namjenjenih osobama sa invaliditetom, a finansiranim iz Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje OSI? *(Napomena: Lice sa invaliditetom je bilo angažovano u Grant šemama ZZZ CG namjenjenim obuci lica sa invaliditetom).***

Ukoliko je lice sa invaliditetom angažovano u Grant šemama koje su namijenjene obuci lica sa invaliditetom, to ih ne spriječava da konkurišu za dodjelu bespovratnih sredstava.

Upućujemo Vas na „Smjernice za podnosiocce prijedloga projekta“ str. 6, tačka 4.1.1 prihvatljivi podnosioci prijedloga: ko može da se prijavi.

- 2. Da li bih mogao u okviru biznis ideje da realizujem otvaranje svoje privatne škole i lično predajem strani jezik polaznicima škole i ako sada nemam licencu za rad u prosveti?**

Ukoliko ne ispunjavate uslove da se bavite navedenom djelatnošću (ako nemate licencu za rad u prosvjeti), smatramo da ne možete biti korisnik bespovratnih sredstava. Savjetujemo Vam da nakon što dobijete licencu za rad u prosvjeti, tačnije ispunite sve propisane zahtjeve za bavljenje navedenom djelatnošću, sačekate naredni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava.

- 3. Da li mogu da prikažem u biznis-planu poslovni prostor koji je moj ali nije završena procedura knjiženja ?**

U biznis planu ne možete prikazati kao svoj prostor koji još nije uknjižen na Vas.

- 4. Kada (u kojem vremenskom periodu) moram registrovati pravno lice tj. firmu ?**

Svaki podnosilac prijedloga projekta biće pismeno obaviješten o odluci Zavoda u vezi



sa njegovim prijedlogom projekta. Podnosioci projektnih prijedloga koji su dobili obavještenje o prihvativosti prijedloga projekta za dodjelu bespovratnih sredstava moraju prije potpisa ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava da registruju privrednu djelatnost i Zavodu dostave Rješenje o upisu u registar nadležnog organa i karton deponovanih potpisa i registrovati samozapošljenje.

- 5. U pitanju je formiranje *studija* koji će se baviti obradom zvuka i montažom video materijala. Studio će biti smješten u prostorijama moga stana. Planiram da ga dodatno adaptiram, izolujem, uoči početka rada. Nisam siguran koji odgovor da dam na pitanje o poslovnom prostoru, s obzirom na to da planiram da koristim dio stana.**

Upućujemo Vas na obavezu da izvršite pretvaranje prostora iz stambenog u poslovni prostor, kako bi mogli da vršite poslovnu djelatnost. U tom cilju se obratite nadležnom organu lokalne uprave.

U biznis planu ćete navesti da je prostor u Vašem vlasništvu, te da je potrebna adaptacija poslovnog prostora.

Takođe, u bisnis planu tačka 12.2. izvori finansiranja u polju „*sopstvena sredstva*“ navedite sredstva koja ćete uložiti u adaptaciju stana za datu djelatnost.

- 6. Poslovni prostor je u vlasništvu trećeg lica koje bi poslovni prostor ustupilo bez novčane naknade.**

U tački 10. Biznis Plana zaokružićete stavku „u zakupu“. Takođe, neophodno je da sklopite ugovor o korišćenju poslovnog prostora bez novčane naknade.

- 7. Da li je neophodno navesti inostrane dobavljače ?**

U tački 7. dodatka B, Biznis plan navedite i inostrane dobavljače. Potrebno je da u datom polju navedete i razlog zbog kojeg „neki inostrani materijali/usluge/sirovine bolje odgovaraju potrebama mog poslovanja“.

Takođe Vas upućujemo na Operativni priručnik za korisnike bespovratnih sredstava za sprovođenje projekata samozapošljavanja, u kome je na str 17. navedeno pravilo o nacionalnosti u vezi učešća u dodjeli ugovora za nabavke.

